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Po velkém úspěchu koncertu k připomenutí událostí 17. listopadu před třemi lety se do
univerzitní auly znovu vrací Husak Quartet – formace, která dokáže během jednoho večera
spojit klasiku s rockem, filmovou hudbou i popovými hity. Vystoupení těchto mladých
hudebníků jsou nabitá energií, vtipem a virtuózní technikou, a především umí nadchnout
všechny generace posluchačů.

Tradiční koncert k připomínce Dne boje za svobodu a demokracii a Mezinárodního dne studentstva
se uskuteční ve čtvrtek 20. listopadu od 18 hodin v aule budovy G. Na slavnostní večer zve všechny
studenty i zaměstnance Technické univerzity v Liberci rektor Miroslav Brzezina. „Na koncert zvu
srdečně všechny naše studenty a zaměstnance, kteří chtějí společně důstojně i radostně oslavit 17.
listopad. Věřím, že si všichni posluchači v aule Husak Quartet užijí, protože hrají s lehkostí,
nadhledem a skvělým smyslem pro humor,“ zve na koncert rektor TUL Miroslav Brzezina.

Hudba bez hranic
Husak Quartet dokáže posluchače pohltit skladbami od Antonína Dvořáka, stejně jako od Beatles,
Coldplay či Davida Guetty ve speciálních úpravách. Populární hity, filmová hudba či pohádkové
znělky se v provedení hudebníků promění v energií a humorem nabité představení, které
rozpohybuje celý sál. Husak Quartet posluchačům slibují, že se budou bavit i smát.

Ačkoli Husak Quartet tvoří jen tři hudebníci – Martin Husák (primárius housle), Radek Blahuš
(housle) a Matěj Kovanda (violoncello) – čtvrtým členem je slovy hudebníků publikum.

Rezervujte si místa
Vstup na akci je volný a na koncertě rádi přivítáme i Vaše rodinné příslušníky. Místa v sále si prosím
rezervujte na rezervace.tul.cz. Při rezervaci je potřeba uvést Váš univerzitní e-mail. V případě, že se
Vaše plány změní a nebudete moci na koncert nakonec přijít, stornujte prosím Vaši rezervaci co
nejdříve. Děkujeme za Vaši ohleduplnost.

Po koncertu bude připraveno malé občerstvení.

Přijďte si užít večer plný hudby, která propojuje generace – a společně si připomeňme význam 17.
listopadu – Dne boje za svobodu a demokracii a Mezinárodního dne studentstva.
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